

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

2015年12月2日  
乙未年十月廿一 星期三

总第2808期  
2015年第232期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

江苏银行  
BANK OF JIANGSU

江苏银行卡易贷

融你我 融无限

卡易贷 我的爱 我的贷款我做主

适用人群: 公务员、事业编制人员, 从事金融、能源、教育、医院等行业人员。

一次申请 循环支用

无抵押 无担保

手续简单 还款灵活

地址: 高邮市文游中路160号(行政大厅南侧) 咨询热线: 13801448108

韩方主持召开市委常委扩大会议时要求——

## 全力完成各项目标任务

本报讯 1日下午, 市委书记韩方主持召开市委常委扩大会议, 研究部署全市12月份重点工作。他要求, 全市上下要在继续开展“三严三实”专题教育活动、学习贯彻十八届五中全会等精神的同时, 扎实推进“四城同创”、经济工作以及民生工程等重点工作, 全力完成今年各项目标任务。

韩方要求, 12月份, 全市上下要继续开展“三严三实”专题教育活动, 按照“三严三实”

的要求做好各项规定动作。要深入学习贯彻十八届五中全会精神以及省委全会精神等, 筹备好即将召开的市委全会, 总结“十二五”, 部署“十三五”, 推动全市经济社会发展再上新台阶。

韩方强调, 12月份是完成全年各项目标任务的决战决胜月, 全市上下必须全力冲刺确保完成。目前, “四城同创”工作正在有力有序推进, 已取得阶段性成果, 全市上下仍要

一着不让、齐心协力、全力以赴攻坚克难, 确保各项验收顺利通过。要围绕经济工作抢抓招商引资、重大项目建设等工作, 全力服务企业、服务重大项目建设, 帮助企业、项目解决实际困难, 助推企业、项目快发展、快建设。要全力做好维护社会稳定和安全生产工作, 强化责任, 加大排查, 超前防控, 确保经济社会平稳健康发展。

郭玉梅

市灯具协会会长会议提出

### 共促转型 共创辉煌

本报讯 11月28日上午, 市灯具协会会长会议召开, 总结汇报今年以来协会工作情况, 讨论研究如何贯彻市政府“规范灯具产业生产经营行为工作推进大会”的要求。市人大常委会副主任王永海出席会议。

今年以来, 市灯具协会按照市政府的要求, 组织10家优质生产示范企业向国家质检总局申报生态原产地品牌“高邮灯具”, 目前, 全套申报材料进入初审, 等待专家现场评审; 积极组织协会会长单位和会员单位外出学习考察, 借鉴先进单位生产经营和开拓海外市场的成功经验; 先后组织20家企业参加5月9日乌鲁木齐齐光展, 5家企业参加10月27日香港灯饰展; 与扬州捷才公司合作, 组织企业人员参加“八大员”培训。

会议要求, 灯具企业要坚持加快发展不动摇, 坚持行业自律不动摇, 共促转型、共创辉煌, 促进我市灯具行业发展行稳致远、做大做强; 相关部门单位要坚持强化服务不懈怠, 主动帮助企业、服务企业、指导企业、引导企业, 真正做到“为企业服务必须为雪中送炭有所为、锦上添花尽力为”。

会上, 市城建局、国税局就“依法加强资质管理”分别作了讲座。与会的市灯具协会会长单位负责人结合自身公司的实际情况, 分别就贯彻落实市政府“规范灯具产业生产经营行为工作推进大会”的要求, 提出了各自的看法。

夏慧

### 宝应县领导来邮考察

本报讯 1日上午, 宝应县政府副县长杨步云率队来邮, 考察学习我市房屋征收(拆迁)和促进房地产市场平稳健康发展等相关工作。副市长潘建奇等陪同。

座谈会上, 我市房管局相关负责人介绍了我市房屋征收(拆迁)补偿安置政策、工作流程、具体做法, 以及我市在加强房地产市场规范管理、促进行业健康发展、让广大人民群众共享改革发展“红利”等方面的探索创新经验。大家对两地房屋征收与补偿工作、在征收过程中的强制执行、国有土地和集体土地混合地块房屋征收等问题, 以及促进房地产市场平稳健康发展等相关工作进行了交流, 对实际工作中的热点、难点问题进行了深入探讨。

听取相关情况介绍后, 杨步云表示, 将把高邮好的经验、做法带回去, 认真学习、研究, 加强两地交流沟通, 促进房屋征收工作快速、有序地推进, 促进房地产业健康、平稳发展。

翟甜甜 居思雨

今日总值班 夏在祥 责任编辑 张维峰



经过一年半时间施工, 11月30日下午, 市文游南路运东船闸公路大桥正式通车。大桥全长700多米, 宽30米, 机动车道为四车道。目前施工单位正抓紧安装路灯。图为已通车的大桥。

王林山 摄

### 王金高荣膺“中国玉石雕刻大师”

系高邮首位获此殊荣的工艺美术大师

本报讯 近日, 从北京中国国家会议中心2015年中国珠宝玉石首饰行业表彰大会及颁发中国玉石雕刻大师荣誉证书年会上传来好消息, 我市工商联执委、市政协委员、扬州玉雕名家王金高获得由中国珠宝玉石首饰行业协会评选的“中国玉石雕刻大师”荣誉称号。

“中国玉石雕刻大师”堪称玉雕界“奥斯卡奖”, 为我国玉雕行业的最高奖项, 王

金高是我市首位获此殊荣的工艺美术大师。

王金高1991年开始学习玉器雕刻艺术, 先后有60多件作品在全国获奖, 其中金奖16项。其作品风格独特, 兼具南工的俊俏精致和北工的大气凝重。他还成功恢复失传200多年的清代宫廷玉器“活环麻花手镯”的制作工艺, 受到业界的关注和好评。

子静

### 脚踏实地谋发展 勇于创新塑品牌

——访鸿润集团董事长、总经理赵月新

“今年1至10月份, 我们公司开票销售(含税)达1.2亿元, 与去年同期相比增长150%。目前, 公司正在积极洽谈一笔价值8000万元的外贸订单, 力争实现2016年‘开门红’。”日前, 鸿润集团董事长、总经理赵月新在接受记者采访时表示。

当前经济形势错综复杂, 国内经济下行压力不

断加大, 实体经济低迷, 鸿润集团缘何能在逆境中持续保持高效发展? 赵月新说, 这与公司从2010年开始发展的通信铁塔这一产品密不可分。

赵月新说, 2010年之前, 公司的基础产品一直是路灯。企业要想做大做强不能一成不变, 而是要紧跟时代潮流, 适时而变。2010年, 他开始考虑企业的转型。当时有不少企业搞单晶硅等太阳能产品, 但赵月新没有随大流, 而是另辟蹊径, 在原有路灯基础上发展通信铁塔。

赵月新介绍说, 企业转型既要考虑到自身实际情况, 也要关注外界的大环境。2010年, 国家对移动互联网发展越来越重视,

(下转二版)

